

# अजमेर में बरसात के चलते अजमेर डेयरी के सभी रास्ते बंद

## रामचन्द्र चौधरी ने डेयरी स्टाफ के साथ संभाला मोर्चा

अजमेर, (कास)। अजमेर डेयरी के सभी चारों तरफ के आने-जाने के मार्ग बन्द होने के बाद अजमेर डेयरी ने अपने जुगाड़ से ग्रामीण अंचल से आये दुग्ध टैंकरों को खाली करवाया।

अजमेर डेयरी ने खुद के कमर्शियल से आये हुए 20 टैंकरों का दुग्ध जो कल से टैंकरों में तबीजी हाईवे पर खड़े करवा रखे थे उन्हें एच.एम.टी की तरफ लाकर पुराने रेलवे फाटक के पास में एक-एक टैंकर को खड़ा करके इन भरे हुये टैंकरों का दुग्ध 500 फीट की पाईप लाईन के द्वारा अजमेर डेयरी के खुद के कमर्शियल पंप की सहायता से रेलवे लाईन के दूसरी तरफ अपने खाली टैंकर खड़ा करके अपने दुग्ध को एक एक करके दूसरे टैंकर में खाली करवाकर वारी-वारी से सभी टैंकरों को खाली करवाया। इस दौरान एक घण्टे में करीबन 40 हजार लीटर दुग्ध खाली हो पाया और यह जो संघ की ओर खड़े टैंकर दुग्ध भरने के पश्चात अजमेर सरस डेयरी प्लांट में जाकर खाली करके वापस अपने स्थान पर



ग्रामीण अंचल से आए बूथ टैंकरों को खाली करवाते हुए।

आकर खड़े हो रहे हैं। इस प्रकार 20 टैंकरों का दुग्ध रात को 2 बजे तक खाली होता रहा। पूरा दुग्ध करीब 2.25 लाख लीटर दुग्ध डेयरी प्लांट के अन्दर पहुंच गया। दोपहर 2 बजे से यह प्रक्रिया प्रारम्भ की गई, जिससे की दुग्ध की पैकिंग प्रक्रिया प्रारम्भ हो गई और आज रात एवं कल सुबह की सप्लाई में किसी भी प्रकार की बाधा नहीं आएगी। यदि अजमेर डेयरी सिंचाई विभाग के भरोसे रहती तो सिंचाई विभाग वाले

ने खानपुरा रफट पर आने वाले पानी के तेज भाव को देखते हुये अपने हाथ खड़े कर दिये। इस दौरान अजमेर डेयरी अध्यक्ष रामचन्द्र चौधरी दोपहर को जिलाधीश लोक बन्धु से मिलकर और अजमेर डेयरी द्वारा की जा रही जुगाड़ व्यवस्था के बारे में अवगत कराया उनकी सहमति मिलने के पश्चात दुग्ध का एक टैंकर से दूसरे टैंकर में ट्रांसफर करना प्रारम्भ कर दिया गया। इस दौरान जिलाधीश लोक बन्धु ने एडीएम सिटी

अजमेर डेयरी ने अपने जुगाड़ से ग्रामीण अंचल से आये दुग्ध टैंकरों को खाली करवाया

गजेन्द्र सिंह राठौड़ और अधिक्षयण अभियन्ता पी.डब्ल्यूडी से तीनों को मिल बैठकर अन्तिम निर्णय लेने के आदेश दिए। उसी के अनुरूप अजमेर डेयरी ने अपना कार्य प्रारम्भ किया, लेकिन रफट की तरफ से आने वाले पानी को रोकने के लिये पी.डब्ल्यूडी से अनुरोध किया गया कि वह खानपुरा रफट से पानी सड़क पर होता हुआ खानपुरा की तरफ जो आ रहा है उसको रोकने के लिये रफट के कटे लगाकर दोनों दिशाओं के बीच में रेत के कटे लगाकर पानी को रोकने का प्रयास करें। उसके पश्चात खानपुरा की तरफ रफट से लेकर खानपुरा की तरफ 200 फीट तक जो सड़क कट गई है वह डंपर द्वारा मिट्टी डलवाकर

उसकी मरम्मत तत्काल करवाये जिससे की कल तक यदि पानी का बहाव भी चढ़ कर कम हो जाता है तो अजमेर डेयरी के टैंकर अपने पुराने रूट से अजमेर डेयरी तक आ जा सकेंगे। वर्तमान में सिटी सप्लाई को जारी रखने के लिए खानपुरा की गली से होते हुये सुभाष नगर, आदर्श नगर तक छोटे-छोटे बाहनों के द्वारा सिटी सप्लाई का दुग्ध वितरण हेतु भेजा जा रहा है। जब तक की खानपुरा की रफट का कार्य पूर्ण नहीं होता है तब तक अजमेर डेयरी अपनी जुगाड़ की तकनीक का उपयोग लेकर अजमेर जिले की सिटी सप्लाई को यथावत जारी रखते हुये अपना दायित्व पूरा करेंगे।

गौरतलब है कि आज शाम को प्रबन्ध-संचालक अजमेर डेयरी के.सी. मीणा ने बताया कि प्राकृतिक आपदा की मध्यनजर रखते हुये आज 9 सितम्बर सायंकालीन हुये 10 सितम्बर प्रातःकाल को दुग्ध का संकलन ग्रामीण क्षेत्र में बन्द किया गया है।

## बोल इंडिया का लाइव संगीत संध्या का आयोजन

अजमेर, (कास)। अजमेर में बोल इंडिया के तत्वाधान में लाइव संगीत संध्या मिले सुर मेरा तुम्हारा का आयोजन बस स्टैंड स्थित होटल आर्य शेरटन के सभागार में हुआ, जिसमें कलाकारों ने एक से बढ़कर एक गीतों की प्रस्तुतियां दीं। जिसका संगीत प्रेमियों ने आनंद उठाया। आयोजक शकील खान व कमर जहां ने बताया कि बोल इंडिया द्वारा यह पहला गीत संगीत कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें शहर के एक से बढ़कर एक गायक कलाकारों ने गीतों की प्रस्तुतियां देकर चार चांद लगा दिए। शकील खान ने कहा कि इस तरह कार्यक्रम आयोजित कर शहर की छिपी प्रतिभाओं को एक मंच प्रदान करना चाहते हैं ताकि वह भविष्य में एक ऊंचे मुकाम पर पहुंच कर अजमेर शहर का

कलाकारों ने दी एक से बढ़कर एक गीतों प्रस्तुतियां

नाम रोशन करे। कार्यक्रम में कमर जहां एवं शकील खान, कमल शर्मा, प्रदीप वधवा, शकील खान, आलोक वर्मा, अनुराधा, राकेश गौड़, शाजिया खानम, तनुश्री भट्ट, गुंजन श्रीभट्ट, आजाद अर्वा, प्रकाश जेटवा, दीपक भार्गव, मंजु चैतानी, अब्दुल सलाम कुरेशी, श्याम पारिक, जेवा शेख, शरद कुमार, गायत्री शर्मा, दिव्यांका शर्मा, लक्षित शर्मा, शम्भू शर्मा, अभिषेक, योगेश, पुनम गीतांजलि, अनूप गौड़ व मोहम्मद जाकिर, हेमंत शर्मा, दिनेश कुमार, महेश सैन, लक्ष्मण चैतानी व अनुराधा, फरहाद सागर ने गीतों की प्रस्तुतियां दीं।

## चैक अनादरण का आरोपी एक साल की सजा से दंडित

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। एनआईएक न्यायालय ने चैक अनादरण के आरोपी को एक साल का साधारण कारावास एवं 5 लाख रुपये बतौर जुर्माना की सजा से दंडित किया है। विशिष्ट न्यायिक मजिस्ट्रेट सुनील गोस्वामी ने चैक अनादरण के आरोपी खोड़ा गणेश रोड़ हाउसिंग बोर्ड निवासी बुद्ध सिंह पुत्र जगदीश सिंह को दोषी करार देते हुए उपरोक्त सजा से दंडित किया। पीठित विजय चौरसिया ने बुद्धिसंह को तीन लाख रुपये चैक द्वारा उधार दिये थे। आरोपी ने परिवारी को भुगतान के लिये चैक दे दिया, किंतु बैंक खाते में अपर्याप्त राशि होने के कारण चैक रिटर्न हो गया। कई मर्तबा तकाजा किया, पर तालमटोल रवैया अपना लिया।

## केकड़ी को जिला हटाने के बयान पर जताई कड़ी आपत्ति

अजमेर, (कास)। पूर्व चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री कांग्रेस नेता डॉ. रघु शर्मा ने कहा जिले पहले भी बने हैं और सरकार पहले भी बदली है। लेकिन ऐसा कभी नहीं हुआ कि नए बने जिलों को हटाया जाए। यह पुरानी कहवात है कि हाकम बदलते हैं, हुकूम नहीं। सरकार के फैसलों का रिप्यू किया जा सकता है लेकिन उसे बदलना आसान नहीं होता। इसके बावजूद भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने केकड़ी जिले को हटाने को लेकर जो बयान दिया है, वह बेहद दुर्भाग्यपूर्ण है। सरकार को इस पर अपनी स्थिति स्पष्ट करनी चाहिए। डॉ शर्मा सोमवार को पत्रकारों से चर्चा करते हुए बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि केकड़ी को जिला जनता की मांग पर बनाया गया है। इसके लिए केकड़ी के एक लाख 81 हजार लोगों ने अपने मोबाइल नम्बर सहित हस्ताक्षर कर मुख्यांमत्री से मांग की थी। तब यह जिला बना संभव हुआ था। केकड़ी को जिला बनाने का निर्णय राजनीतिक फैसला नहीं था। अर्थात् आमजन की भावना को देखते हुए विकास को गति देने के उद्देश्य से लिया गया था। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी



पूर्व चिकित्सा मंत्री पत्रकारों से चर्चा करते हुए।

के प्रदेश अध्यक्ष के बयान से प्रदेश के लाखों लोगों की भावनाएं आहत हो रही हैं। यह आमजन की भावनाओं के साथ खिलवाड़ है। उन्होंने केकड़ी विधानसभा क्षेत्र की जनता से केकड़ी जिला बचाने के लिए सोशल मीडिया केमपेन चलाने की अपील की।

## गौरव कुमावत का होगा राज्य स्तर पर सम्मान

पुष्कर, (निर्स)। राजस्थान सरकार के भाषा एवं पुस्तकालय विभाग के द्वारा राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा आयोजित माध्यमिक परीक्षा-2024 (कक्षा 10 वीं बोर्ड) में हिंदी विषय में 100 में से 100 अंक लाने पर प्रवीण शिक्षा निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र गौरव कुमावत का राज्य स्तरीय हिंदी दिवस समारोह में राज्य स्तर पर सम्मान किया जाएगा। सम्मान पर पहुंच कर अजमेर शहर का

## पूर्व उपमुख्यमंत्री का जन्म दिवस केक काटकर मनाया

आसीन्द, (निर्स)। आसींद हुरडा विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत मोटरास गांव में प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य समाजसेवी संग्राम सिंह गुर्जर के नेतृत्व में 25वीं विशाल पदयात्रा का स्वागत समाजसेवी प्रवीण सिखवाल के सानिध्य में विशाल पदयात्रा का स्वागत अभिनंदन किया गया तथा 51 किलो की माला पहनकर तथा किसान का प्रतीक हल एवं चांदी की गणेश जी की प्रतिमा भेंटकर, स्वागत सत्कार किया गया तथा राजस्थान के पूर्व उपमुख्यमंत्री एवं कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय सचिव सचिन पायलट का जन्मदिन देव भक्तों की मौजूदगी में केक काटकर मनाया गया सैकड़ों की तादाद में कार्यक्रम के दौरान जनमानस का सैलाब उमड़ पड़ा कार्यक्रम का मंच संचालन संग्रामाड सरपंच अशोक साहू ने किया वही भाव्य कार्यक्रम के आयोजन के लिए पीसीसी मैर संग्राम सिंह गुर्जर ने प्रवीण सिखवाल की पुरी टीम का आभार व्यक्त किया

प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य संग्राम सिंह का मोटरास गांव में हुआ भव्य स्वागत

वहीं कार्यक्रम के दौरान प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य संग्राम सिंह गुर्जर, समाजसेवी प्रवीण सिखवाल, देवसेना जिला अध्यक्ष भीलवाड़ा लादू लाल गुर्जर, तेजमल पांडे बत्तरी, जो अल लुणवत विजयनगर, फ़लामदा पूर्व सरपंच पंकज शर्मा, पंचायत समिति सदस्य सांवर गुर्जर, गोवर्धन शर्मा, अमरचंद मेवाड़ा विजयनगर नगर पालिका पार्षद अजीत यादव अमित जोशी बडली, पूर्व सरपंच जय बहादुर सिंह, बड़ी सरपंच प्रतिनिधि रामेश्वर माली, जालीया द्वितीय पंचायत समिति सदस्य मुकेश शर्मा, विनोद साहू, बाड़ी उदरप्रपंच उदर गुर्जर, भारत जोशी पूर्व सरपंच धर्मेश राणा हीरालाल मेघवंशी हेमराज गुर्जर आदि मौजूद रहे।

## कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के मांडल थाना क्षेत्र में रहने वाले सांवरमल के 10 दिन से घर से लापता होने के मामले में वैष्णव बैरागी समाज ने जिला कलेक्टर पर प्रदर्शन कर जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में समाज के लोगों ने बताया कि सांवरमल पुत्र कन्हैयालाल वैष्णव उम्र 17 साल निवासी बावड़ी, तहसील मांडल थाना मांडल विगत 31 अगस्त को घर से निकला जो आज दिनांक तक वापस लाएत नहीं आया है, जिसका मांडल थाने में 1 सितंबर को प्रकरण दर्ज करवाया गया था, लेकिन थानाधिकारी द्वारा कोई भी कार्रवाई नहीं की गई और ना ही परिवार जनों को संतोषप्रद जवाब दिया गया है। इस संबंध में ग्रामीणों ने जिला पुलिस अधीक्षक को भी ज्ञापन सौंपा, लेकिन फिर भी कोई कार्रवाई नहीं की गई। ऐसे में वैष्णव बैरागी समाज के बैनर तले समाज जनों ने कहा कि गुमशुदा सावर मल का यदि पुलिस ने 3 दिन के अंदर पता नहीं लगाया तो समाज उग्र आंदोलन करेगा। इस धरने में अनेक किसान नेता और क्षेत्र के किसान मौजूद थे। पुलिस बल को मौके पर तैनात किया गया है ताकि स्थिति को नियंत्रित किया जा सके। किसानों की मांगों को लेकर

## फसल बीमा क्लेम की मांग को लेकर विरोध प्रदर्शन

मेड़ता सिटी, (निर्स)। भारतीय किसान यूनियन टिकैत संगठन के बैनर तले किसानों ने फसल बीमा क्लेम की मांग को लेकर जमकर विरोध प्रदर्शन किया और एसडीएम कार्यालय का घेराव किया। किसानों ने ट्रेक्टरों के साथ उपखंड कार्यालय के बाहर धरना दिया और विभिन्न मांगों को लेकर प्रदर्शन किया। किसानों ने मुख्य रास्ते को ट्रेक्टरों से जाम कर दिया, जिससे यातायात प्रभावित हुआ। किसान नेताओं ने चेतावनी दी कि अगर फसल बीमा कंपनी किसानों के साथ धोखा कर रही है और किसानों को उनके फसलों के नुकसान के बदले मुआवजा नहीं दिया जा रहा है, जिससे किसानों में गुस्सा है। हमारी मांगों नहीं मानी जाती हैं, तो हम उठा आंदोलन करेंगे। वही किसानों ने मांगों को लेकर लाइव जाम किया वही वार्ता के लिए नागोर पंडिशल एस पी, मेड़ता उपखंड अधिकारी पुनम चौधल, मेड़ता डिप्टी पिंजू कुमार, मेड़ता तहसीलदार रामसुंदर गुर्जर ने किसान नेताओं सुशील रिखाड और किसानों से वार्ता की जाती जारी है।

किसानों ने ट्रेक्टरों के साथ उपखंड कार्यालय के बाहर धरना दिया और विभिन्न मांगों को लेकर प्रदर्शन किया

अधिकारियों के साथ वार्ता जारी है। इस मौके पर अर्जुन लामराड़, किसान नेता ने कहा कि किसानों को उनके फसलों के नुकसान के बदले मुआवजा नहीं दिया जा रहा है, जिससे किसानों में गुस्सा है। हमारी मांगों नहीं मानी जाती हैं, तो हम उठा आंदोलन करेंगे। वही किसानों ने मांगों को लेकर लाइव जाम किया वही वार्ता के लिए नागोर पंडिशल एस पी, मेड़ता उपखंड अधिकारी पुनम चौधल, मेड़ता डिप्टी पिंजू कुमार, मेड़ता तहसीलदार रामसुंदर गुर्जर ने किसान नेताओं सुशील रिखाड और किसानों से वार्ता की जाती जारी है।

## तीन दिवसीय सवाई भोज पशु मेले का हुआ शुभारंभ

### देवनारायण बोर्ड अध्यक्ष ओमप्रकाश भडाणा द्वारा फीता काटकर किया उद्घाटन

आसीन्द, (निर्स)। आसींद नगर पालिका द्वारा अंतर्राष्ट्रीय तीर्थ स्थल सवाई भोज मंदिर प्रांगण में भादवी छठ के उपलक्ष्य में तीन दिवसीय सवाई भोज पशु मेले का शुभारंभ सोमवार दोपहर महंत 1008 सुरेश दास महाराज के सानिध्य में देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष ओमप्रकाश भडाणा के मुख्य अतिथि व आसींद हुरडा विधायक जबर सिंह सांखला की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष भडाणा ने कहा कि मेले भारतीय संस्कृति की धरोहर है एवं भाईचारे के संदेश देते हैं विधायक सांखला ने अपने उद्बोधन में क्षेत्र कि कुछ प्रमुख मांग देवनारायण बोर्ड अध्यक्ष ओमप्रकाश भडाणा के समक्ष रखी जिसमें क्षेत्र में देवनारायण के पांच धार्मिक स्थल होने के नाते कारिडोर, प्रेम सागर तालाब का सौंदर्य करण, देवनारायण छावनीय, क्षेत्र के खारी बाध को माही परिचोजना से जोड़ने सहित क्षेत्र के विकास के लिए जनहित की मांगें रखी गईं। इस पर देवनारायण बोर्ड के अध्यक्ष भडाणा ने शीर्ष ही क्षेत्र की समस्याओं का निराकरण करवाने के लिए आश्वासन दिया। आसींद नगर पालिका अध्यक्ष



आसींद अंतर्राष्ट्रीय तीर्थ स्थल सवाई भोज मेले का उद्घाटन आयोजित किया गया।

देवीलाल साहू ने मंच के माध्यम से संबोधित करते हुए क्षेत्र वासियों को भादवी छठ के पावन पर्व को शुभकामनाएं दीं। तथा बताया कि इस सवाई भोज मेले का आयोजन सर्वप्रथम आसींद क्षेत्र के प्रमुख स्वतंत्रता सेनानी शंकरदेव भारती द्वारा प्रारंभ किया गया। आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों को धार्मिक एवं सांस्कृतिक आस्था से जोड़े रखने के लिए मेलों का आयोजन किया जाता है प्रतिवर्ष यहां देवभक्तों का तांता लगा

रहा है। वहीं मंच के माध्यम से निवेदन किया कि आसींद नगर पालिका जो 1975 में बनी है एवं भीलवाड़ा जिले की सबसे पुरानी नगर पालिका की श्रेणी में आती है। वही आसींद क्षेत्र की जनसंख्या धार्मिक स्थल एवं अंतर्राष्ट्रीय तीर्थ स्थल के मध्य नजर रखते हुए आसींद नगर पालिका को नगर परिषद में बदलने की क्षेत्रवासी मांग कर रहे हैं। वही बताया कि जनप्रतिनिधियों की कड़ी भी यहाँ से भारतीय जनता पार्टी

की ही जुड़ी हुई है। अतः निवेदन है कि आसींद नगर पालिका को जल्द ही नगर परिषद में बदला जाए इस मांग पर देवनारायण बोर्ड अध्यक्ष कैबिनेट मंत्री ओमप्रकाश भडाणा, अंतर्राष्ट्रीय तीर्थ स्थल सवाई भोज महंत सुरेश दास महाराज, विधायक जबर सिंह सांखला, नगर पालिका अध्यक्ष देवीलाल साहू, पूर्व विधायक रामलाल गुर्जर, पूर्व जिला प्रमुख रामचंद्र सेन, समाजसेवी

मनसुख सिंह गुर्जर, नगर पालिका उपाध्यक्ष विक्रम सिंह चुंडावन, ग्रामीण मंडल अध्यक्ष फौजमल गुर्जर, भाजपा ग्रामीण अध्यक्ष नरसी जगदीश गर्ग, चुशीलाल पहाड़ियां, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष भंवर लाल चोरड़िया, समाजसेवी श्रवण लाल साहू, भाजपा जिला महिला मोर्चा कार्यकारिणी सदस्य सदस्य कैलाश कंवर देथा, भाजपा महिला नगर मंत्री लीला वैष्णव, प्रहलाद राग शर्मा, कैलाश गवारिया, पार्षद कालू गुर्जर, पार्षद मूलचंद खटीक, गौतम रायका, रमेश चंद्र टेलर, उपखंड अधिकारी उमेश सिंह राजावत, तहसीलदार भंवरलाल सेन, पुलिस उपाधीक्षक हेमंत नोगीया, थानाधिकारी हंसपाल सिंह चौहान, विकास अधिकारी सुधीर पाटक, नगर पालिका जेईन राजमल गुर्जर, वीरेंद्र सिंह, कन्हैया लाल कुमावत, जमनेश जीनगर शंभू सिंह, ओम प्रकाश कामड सहित नगर पालिका के कार्मिक एवं पार्षद मौजूद रहे। वहीं मेले में विभिन्न प्रकार की स्थल लगी हुई थी तथा मेले में आने वाले श्रद्धालुओं ने भगवान देवनारायण के दर्शन कर मेले में झूला झूले हुए दिखाई दिए। भाई मेले के दौरान पुलिस प्रशासन के द्वारा सुरक्षा के कड़े इंतजामत रहे। पालिका प्रशासन के द्वारा पार्किंग एवं पेयजल संबंधी व्यवस्थाएं माकूल देखी गईं।

## सार-समाचार

### बसल को मिली पीएचडी उपाधि

अजमेर, (कास)। महर्षि दयानंद सरस्वती विश्वविद्यालय की ओर से खुशबू बंसल को पीएचडी की उपाधि प्रदान की गई। इन्हें यह उपाधि 'ई-वैकिंग के वर्तमान परिप्रेक्ष्य में निजी एवं सार्वजनिक बैंकों का तुलनात्मक अध्ययन' विषय पर शोध कार्य के लिए दी गई। खुशबू बंसल ने यह शोध कार्य डॉ. जे. एस. भटनागर के निर्देशन में पूरा किया है।



### कार्यकारिणी का गठन

भीलवाड़ा, (निर्स)। भारतीय मजदूर संघ भीलवाड़ा जिला का 21वां अधिवेशन सम्पन्न हुआ। भारतीय मजदूर संघ जिला भीलवाड़ा की नई कार्यसमिति का चयन सर्वसम्मति से संभागा संगठन मंत्री विनित जैन एवम् सहप्रभारी भोलानाथ अचार्य ने किया, जिसमें निम्न पदाधिकारी बनाये गये हैं, जिसमें अध्यक्ष राजीव शंकरावत, कार्यकारी अध्यक्ष शैलेन्द्र सिंह, जिला मंत्री हरीश कुमार सुवालका, उपाध्यक्ष माया प्रजापत, संप्रभुलाल तेली, भैरु सिंह, मान सिंह, संयुक्त मंत्री राजेश कुमार गारू, सहमंत्री नवीन शर्मा, जितेश पारीक, देवेन्द्र वैष्णव, मंजु सुवालका, संगीता चौधरी, संगठन मंत्री शिवकुमार गारू, कोषाध्यक्ष जितेंद्र सिंह, कार्यालय मंत्री भैरूलाल बैरवा एवं कार्यसमिति सदस्य भूप्रत भट्ट, राजेश त्रिवेदी, भागीरथ बरालाई को बनाया गया। भागम से संभागा संगठन मंत्री विनित जैन ने आगे आने वाले समय के कार्यक्रम जैसे पर्यावरण, कुटुम्ब प्रबोधन, नागरिक कर्तव्य, सामाजिक समरसा आदि विषयों पर प्रकाश डाला। नई कार्यसमिति के सभी पदाधिकारी गांव-गांव जाकर संगठन की जानकारी अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाया।

### प्रमाण पत्र वितरित किए

अजमेर, (कास)। राजस्थान समग्र कल्याण संस्थान द्वारा ग्राम गवामना में संचालित निशुक्ल सिलाई प्रशिक्षण केंद्र में 3 महीने का सफल प्रशिक्षण पूरा करने वाली 20 महिलाओं को प्रमाण पत्र प्रदान किए गए। इस अवसर पर संस्थान ने सभी प्रशिक्षार्थियों को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं और उन्हें आत्मनिर्भरता की ओर एक मजबूत कदम बढ़ाने के लिए प्रेरित किया। प्रशिक्षण के दौरान महिलाओं को न केवल सिलाई संबंधित तकनीकें सिखाई गईं।

### कार्यालय अजमेर विकास प्राधिकरण, अजमेर

मूल आवंटि/अन्विति की मूयु पर उत्तराधिकारियों के पक्ष में संयुक्त नामान्तरण हेतु आम सूचना का प्रारूप आम सूचना सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि प्राधिकरण की अध्यायक नगर विकास एवं विकास के अन्विति मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (1) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (2) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (3) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (4) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (5) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (6) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (7) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (8) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (9) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (10) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (11) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (12) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (13) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (14) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (15) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (16) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (17) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (18) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (19) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (20) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (21) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (22) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (23) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (24) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (25) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (26) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (27) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (28) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (29) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (30) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (31) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (32) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (33) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (34) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (35) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (36) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (37) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (38) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (39) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (40) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (41) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (42) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (43) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (44) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (45) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (46) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (47) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (48) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (49) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (50) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (51) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (52) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (53) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (54) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (55) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (56) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (57) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (58) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (59) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (60) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (61) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (62) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (63) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (64) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (65) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (66) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (67) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (68) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (69) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (70) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (71) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (72) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (73) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (74) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (75) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (76) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (77) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (78) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (79) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (80) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (81) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (82) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (83) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (84) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (85) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (86) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (87) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (88) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (89) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (90) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (91) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (92) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (93) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (94) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (95) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (96) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (97) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (98) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (99) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (100) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (101) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (102) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (103) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (104) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (105) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (106) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (107) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (108) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (109) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (110) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (111) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (112) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंटि/अन्विति (113) श्री मूल मूयु संख्या 11 क्षेत्र 40 वर्ग के आवंट